

Среди немногих зрителей, которые в рабочее время наблюдают за баталиями на международном турнире по боксу памяти Виктора Ливенцева во Дворце спорта, корреспонденту «СП» было легко заметить Дмитрия АСАНОВА. Действующий чемпион континента в весе до 60 кг в компании товарищей по ходу вечерней сессии среды оценивал действия Галины Бруевич, а после победного для соотечественницы боя ответил на несколько вопросов.

Взгляд со стороны Асанова

— Как вообще оцениваете увиденное за прошедшие дни?

— Непривычно быть в роли зрителя. Но, конечно, при этом интересно со стороны взглянуть на партнёров по команде, поддержать их присутствием. У девчонок сегодня получилось лучше, чем у ребят. Все наши парни в категории 57 кг (Дмитрий Дешкевич, Антон Наханьков и Антон Черномаз. — Прим. А.И.) проиграли. А вообще наибольший интерес, разумеется, для меня представляют непосредственно конкуренты — за их боями слежу с особым вниманием. Широкое представительство команд и сильные боксёры. Чего ещё можно ждать от международного турнира, подводящего для многих черту под сезоном?

— И всё же выступить, несмотря на усталость, хотелось?

— Естественно. Сам я не отказывался от участия в этом традиционном международном старте, но тренеры решили, что мне нужна пауза. Всё-таки за сезон провёл 25 поединков, а это внушительное количество. Да и за последнее время — на Кубке Беларуси и Всемирных военных играх — восемь раз выходил в ринг. Зато сейчас есть возможность обратить внимание на поддержание организма, заняться ЛФК и прочими восстанавливающими процедурами.

— То есть к весенней квалификации к Олимпийским играм в Токио будете готовиться без пауз?

— Официально после завершения турнира памяти Виктора Ливенцева национальная команда в полном составе уходит в отпуск. Но это не значит, что совсем никакой нагрузки не будет. Свой отдых я спланировал: отправлюсь за границу и буду там держать себя в тонусе, поплаваю в море. А дальше запланированы сборы в условиях горной местности.

— На Всемирных военных играх вы были сильнее других. Неужели остались силы боксировать и сейчас?

— Скажу, что если среди участников турнира меня нет, то это и к лучшему. Значит, наступило самое благоприятное время сделать для

себя то необходимое, что поможет в недалёком будущем.

— Условия для отбора на главный старт четырёхлетия не такие жёсткие, как могли быть, но всё же постараться придётся...

— Не сомневаюсь, что если бы всё оставалось так, как прежде, то есть отбор проходил в категории до 60 кг, в которой стал победителем на II Европейских играх, стать участником Олимпиады-2020 в Токио было бы куда проще. Но давно всем известно про вступившие в силу после лета изменения. Так что ни-



Дмитрий АСАНОВ

чего не остаётся, как принять предложенный формат квалификации на европейском континенте. Категории 60 и 64 кг объединили, потому конкуренция в борьбе за лицензии возрастает вдвое. Что ж, это определённый вызов, потому будет ещё интереснее пытаться завоевать право участия в ОИ.

Вчера после подписания номера в печать полуфинальные поединки провели наши Артур Туниев (63 кг), Виталий Бондаренко, Антон Стельмаков (оба — 75 кг), Глеб Синькевич, Алексей Алфёров (оба — 81 кг), Владислав Смягликов (91 кг) и Евгений Лазерко (+91 кг). Причём любопытно, что Бондаренко и Стельмаков оспаривали право побороться за победу на турнире в очном противостоянии.

Андрей ИЛЬЕНЯ,
фото Владимира ИВАНОВА